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Beantwoording Kamervragen over bereikbaarheid 

stemlocaties 

Aanleiding 

Kamervragen die zijn gesteld door het lid Leijten (SP) over de aangekondigde 

staking.  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd bijgaande antwoorden te ondertekenen. 

Kern 

In de beantwoording geeft u aan: 

- het van belang te vinden dat deze verkiezingen zo onbelemmerd mogelijk 

plaats kunnen vinden en dat het wenselijk is dat iedereen die wil 

stemmen ook kan gaan stemmen. Dat vraagt dat iedereen die wil gaan 

stemmen of werkzaam is op een stembureau ook in de gelegenheid is een 

stembureau te bereiken;  

- een deel van de stembureauleden, gemeenteambtenaren en kiezers 

afhankelijk is van het streekvervoer om bij een stemlokaal te komen; 

- de zorgen die zijn geuit bij een staking op de verkiezingsdag te begrijpen, 

maar tegelijkertijd ook het stakingsrecht te respecteren; 

- dat u uw zorgen hebt overgebracht in contacten met de FNV en CNV. En 

samen met de stasIenW de bonden heeft opgeroepen de verkiezingsdag 

niet te belasten met een staking; 

- over deze oproepen blijft het kabinet graag in contact met de bonden.  

 

De beantwoording wordt parallel voorgelegd aan de staatssecretaris van 

Infrastructuur en Waterstaat. 

Toelichting 

In de media is op meerdere plekken aandacht voor de belemmeringen die kiezers, 

met name kiezers met een visuele beperking, ervaren door een staking tijdens de 

verkiezingsdag. Er is tegen de staking op 15 maart ook een petitie gestart die op 

moment van schrijven (9 maart) meer dan 4300x is ondertekend. 

Ook gemeenten (met name gemeenten in een uitgestrekt gebied, of met veel 

kernen) hebben bij het ministerie zorg geuit over de aangekondigde staking.   

Door u is contact geweest met de FNV en CNV en is bovenstaande zorg en oproep 

overgebracht aan bestuurders van deze bonden.  
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Communicatie 

Op donderdag 2 maart is desgevraagd een woordvoeringslijn verstrekt aan het 

ANP. Deze is in diverse media opgepikt. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief met beantwoording 

Kamervragen over 

bereikbaarheid van stemlocaties 

  

 




